

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
ORAS MURGENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 29.06.2018 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Murgeni, convocat prin Dispoziția nr.466 din 22.06.2018 a Primarului orașului Murgeni, care are loc în sala de ședințe a Primăriei Murgeni ora 13:00.

Butnaru Sebastian – Secretarul Orașului Murgeni

Domnilor consilieri, convocarea a fost afișată la sediul consiliului local al orașului Murgeni și în localitățile componente. În convocarea ședinței ați luat cunoștință de punctele ce figurează pe ordinea de zi. Observ ca nu lipsește nimeni de la ședința, asadar în aceste condiții Consiliul este legal constituit și poate lua hotărâri cu majoritate simplă ca și cu 2/3.

Va multumesc. Dau cuvântul dl. Președinte de ședința pentru a deschide ședința.

DI Președinte de ședința Necula Dumitru - Stimați colegi vă anunț că procesul verbal al ședinței anterioare se află pe masa, în fața fiecărui consilier, și cred că l-ați consultat.

-Cine este pentru aprobarea procesului verbal ? unanimitate pentru.

Ordinea de zi este următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului orașului Murgeni pentru trimestrul I al anului 2018;
2. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al orașului Murgeni a unor imobile;
3. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 20000 lei de la bugetul local Murgeni pentru organizarea manifestărilor dedicate balciului anual organizat în data de 06 08 2018.

DI viceprimar Bors Mihai – domnule președinte, înainte de a supune la vot ordinea de zi, vin cu propunerea ca punctul 3 să fie modificat în sensul ca suma de 20000 să fie alocată pentru toate satele aparținătoare pentru organizarea unor spectacole de ziua hramului satesc.

DI Președinte de ședința Necula Dumitru- Stimați colegi, supun la vot amendamentul dlui viceprimar Bors Mihai, cine este pentru? Unanimitate de voturi pentru.

DI Președinte de ședința Necula Dumitru- Stimați colegi, supun la vot ordinea de zi cu amendamentul dlui viceprimar Bors Mihai, cine este pentru? Unanimitate de voturi pentru.

DI Presedinte de sedinta Necula Dumitru - 1. Proiect de hotarare privind aprobarea contului de executie a bugetului orasului Murgeni pentru trimestrul I al anului 2018;

Secretarul orasului Murgeni Butnaru Sebastian - Conform prevederilor Legii 273/2006 privind finantele publice locale in lunile aprilie iulie si octombrie pentru trimetru expirat ,si cel mai tarziu in decembrie pentru trim.IV ,ordonatorii principali de credite au obligatia de a prezenta in sedinta publica,spre analiza si aprobare de catre autoritatile deliberative,executia bugetelor intocmite pe cele doua sectiuni,cu scopul de a redimensiona cheltuielile in raport cu gradul de colectare a veniturilor,prin rectifiere bugetara,astefel incat la sfarsitul anului sa nu se inregistreze plati restante iar diferenta dintre suma veniturilor incasate si excedentul anului anterior utilizat pentru finantarea exercitiului bugetar curent,pe de o parte,si suma platilor efectuate si a platilor restante,pe de alta parte sa fie mai mare decat zero, drept pentru care am vizat pentru legalitate acest proiect de hotarare si va rog sa il analizati.

DI presedinte de sedinta Necula Dumitru—supun la vot acest proiect de hotarare,cine este pentru?14 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 0 voturi .

DI Presedinte de sedinta Necula Dumitru - 2. Proiect de hotarare privind atestarea apartenenței la domeniul privat al orasului Murgeni a unor imobile;

Secretarul orasului Murgeni Butnaru Sebastian - In vederea clarificării situației juridice a terenurilor de pe raza orasului Murgeni, au fost executate măsurători în scopul delimitării suprafețelor din domeniul privat al orasului cât și pentru atragerea de noi fonduri la bugetul local. Astfel, intenționăm să identificăm și să valorificăm fiecare suprafață de teren de pe raza noastră administrativă.

A fost identificat teren în imobilele conform anexei nr. 1 care face parte integrantă din prezentul raport .

Reactualizarea inventarelor bunurilor care aparțin domeniului privat este justificată de schimbarea regimului proprietății unor bunuri prin trecerea din domeniul public în domeniul privat și invers, constatarea unor inadvertențe în unele inventare, suprapuneri între unele bunuri, reevaluarea unor construcții și terenuri, necesitatea atestării apartenenței unor terenuri la domeniul privat, terenuri pe care urmează a se realiza investiții prin programe cu finanțare externă, precum și alte modificări în structura domeniului public.

De asemenea, în urma măsurătorilor cadastrale efectuate în vederea intabulării dreptului de proprietate asupra imobilelor din domeniul privat al unităților administrativ – teritoriale s-au constatat diferențe între suprafețele inițiale și cele rezultate în urma măsurătorilor, impunându-se actualizarea datelor de identificare a acestora în vederea întocmirii Cărilor funciare.

Pentru acesta imobilele, în evidențele noastre nu figurează persoane fizice și juridice cu cereri de revendicare conform Legii nr. 18/1991 privind fondul funciar și Legii nr. 10/2001 privind regimul juridic al unor imobile preluate în mod abuziv.

De asemenea, acesta suprafața de teren nu figurează în domeniul public al orasului Murgeni.

Față de cele prezentate inițiem Proiectul de hotărâre privind atestarea la domeniul privat al orasului Murgeni acestor imobilele.

DI presedinte de sedinta Necula Dumitru—supun la vot acest proiect de hotarare,cine este pentru?14 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 0 voturi .

DI presedinte de sedinta Necula Dumitru – domnilor consilieri trecem la punctul 3.Proiect de hotarare privind alocarea sumei de 20000 lei de la bugetul local Murgeni pentru organizarea manifestarilor dedicate balciului anual,organizat in data de 06.08.2018 si a spectacolelor organizate in satele apartinatoare cu ocazia hramului satesc.

Dna consilier Buta Lorela Valy –si pentru satul Raiu?

DI viceprimar Bors Mihai – am facut amendament Doamna Consilier ,pentru toate satele,in satul Raiu daca ne permite vremea o sa facem ,si anul trecut am incercat dar nu am putut.

DI consilier Chiriac Costel – este suficient 20000 lei ..

DI presedinte de sedinta Necula Dumitru–supun la vot acest proiect de hotarare,cine este pentru?14 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 0

DI consilier Bunu Neculai expune problema unui cetatean din satul Latesti in ceea ce priveste legile fondului funciar,dupa care imediat dl secretar ii explica situatia persoanei in cauza .

DI presedinte de sedinta Necula Dumitru -Domnilor consilieri lucrarile sedintei de pe ordinea de zi fiind epuizate declar sedinta inchisa.

Presedinte de sedinta,
Necula Dumitru

Secretarul orasului Murgeni,
jrs. Butnaru Sebastian Eugen

